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Actarius Grupa d.o.o.

Svi naši klijenti već u osnovnom paketu dobivaju ne samo komplet obveznih zakonom 
propisanih usluga, već i dodatne usluge dostave obrazaca u Poreznu upravu i FINU, pomoć oko 
zapošljavanja radnika, savjetovanje, pomoć u komunikaciji s nadležnim tijelima, itd.  Sve je to 
uključeno u fiksnu, transparentnu i povoljnu mjesečnu naknadu.

Međutim, za klijente koji traže više, nudimo i druge usluge u skladu s njihovim potrebama.

Usklađivanje knjigovodstva i računovodstva s očekivanjima klijenta

Naši klijenti s pravom očekuju da će im knjigovodstvo i računovodstvo pružiti nešto više od 
potvrde povijesnih podataka prikazanih u financijskim izvješćima. Knjigovodstveno –
računovodstvena metodologija Actarius Grupe je proaktivna i orijentirana budućnosti, te na taj 
način omogućuje kontrolu procesa i redovitu komunikaciju s klijentom.  Naša težnja je raspraviti 
s upravom njezino viđenje potencijalnih rizika i informacija prikazanih u financijskim izvješćima, i 
usmjeravati se na ključne čimbenike koji imaju najveći utjecaj na stvaranje vrijednosti tvrtke. 

Neke od poslovnih aktivnosti koje su naši klijenti prepustili nama (outsourced) uključuju 
sastavljanje specijaliziranih izvješća za menadžment/vlasnike, obavljanje platnog prometa, 
kadrovsku službu..

Imate posebne zahtjeve?  Slobodno nas nazovite na 092/109-7223 ili pišite na info@actarius.hr.
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Računovodstvene novosti

Porezni položaj prigodnih darova

Vrijeme je darivanja. Znate li da smijete svoje radnike neoporezivo darivati, uljučujući i dar u novcu, do iznosa 
propisanih zakonom?  Time sebi smanjujete poreznu osnovicu, a radnicima pokazujete da cijenite njihov rad.

* Neoporezivo možete isplatiti prigodni dar u novcu, a može i u naravi, do 2.500,00 kn godišnje kao božićnicu, 
uskrsnicu, regres za godišnji odmor i sl. (čl. 13 st. 2. t. 11. Zakona).

* Također neoporezivo: Dar u vrijednosti do 400,00 kn godišnje isključivo u naravi (čl. 16. st. 3. t.7.).
* Također neoporezivo: Dar u vrijednosti do 600,00 kn za svako dijete u novcu ili u naravi koje je do 31. prosinca 2009. 

navršilo najviše 15 godina starosti (čl. 2. st. 2. t. 10.).

  * Pravo radnika na prigodni dar i kriterije utvrđuje kolektivni ugovori, pravilnici o radu i ugovori o radu, a ako ta prava nisu 
uređena navedenim aktima, to može odrediti poslodavac svojom odlukom. 

* Božićnica ili prigodni dar djetetu može se bez oporezivanja dati ili isplatiti samo radnicima koji su u radnom odnosu kod 
poslodavca, i to do visine određene Pravilnikom o porezu na dohodak.  

* Prema poreznim propisima neoporezivo se može dati dar za dijete svakom roditelju za svako dijete (pa čak i ako rade 
kod istog poslodavca), a kojem se roditelju to može dati glede utvrđenog prava može biti uređeno samo navedenim 
aktima s područja radnog prava. 

* Razlika u vrijednosti dara ili isplaćene svote iznad neoporezive smatra se plaćom i podliježe oporezivanju. Ako se 
božićnica daje u naravi, bilo da vrijednost dara premašuje 2.500,00 kn ili možda čak i vrijednost od 400,00 kn (ukupno 
2.900,00 kn), tada treba imati na umu odredbe Pravilnika o porezu na dohodak prema kojima se tržišna vrijednost dara u 
naravi smatra neto svotom na koju treba dodati doprinose iz plaće, porez na dohodak i prirez.  Tako utvrđena vrijednost 
dara u naravi zbraja se s plaćom koja se u tom mjesecu isplaćuje i na kraju mjeseca čini jedinstvenu svotu plaće 
odnosno dohotka od nesamostalnog rada. 
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Sretan Božić i nova godina 


